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Uputstvo za ocjenjivanje

— Svaki zadatak donosi najvise 1 bod.

— Za odgovor koji se razlikuje od rjesenja datog u ovom uputstvu ucenik dobija 0 bodova.

— Ucenik moze dobiti 0,5 bodova samo u zadatku u kojem je to predvideno ovim uputstvom.

Br. C v :
sad. RjesSenje Bodovanje
1. | BUREGDZIJA, BUREKCIJA, IZPISATI, ISPISATI, PODPISATI, POTPISATI, VRABCI, | Ta¢an odgovor —
VRAPCI 1 bod
2. | a)zabac - Zapca Tacan odgovor -
d) top - tobdzija 1 bod
3. | vrat - Sija Sest ta¢nih odgovora —
sinonimi 1 bod
kosa - kosa Barem tri ta¢na i nijedan
homonimi netacan odgovor -
dobar - 10§ 0,5 bodova
antonimi
ra¢unar - kompjuter
sinonimi
crno - bijelo
antonimi
grad - grad
homonimi
4. | a.narodnoj Oba ta¢na odgovora —
b. autorskoj 1 bod
Jedan tacan i nijedan
netacan odgovor -
0,5 bodova
5. [ Slavenska antiteza Tacan odgovor —
1 bod
6. |d) Tacan odgovor -
1 bod
7. |[1.N Pet ta¢nih odgovora —
2.T 1 bod
3.N Tri ta¢na i nijedan
4. T netacan odgovor -
5.N 0,5 bodova
8. |[2) Tacan odgovor -
1 bod
9. | Prihvatljiv je odgovor iz ¢ijeg konteksta zaklju¢ujemo da djevojka osjeca gor¢inu jer je Tacan odgovor -
udaju za starijeg protiv njene volje. ReCenice moraju biti jasne, razumljive i pravopisno 1 bod
korektne.
Neprihvatljiv je odgovor koji odudara od navedenog.
10. | Najljepsa ulica u Sarajevu je Ferhadija. Tacan odgovor —
1 bod
11. [b) Tri ta¢na odgovora -
d) 1 bod
e) Dva ta¢na i nijedan
neta¢an odgovor -
0,5 bodova
12. | Na starom drvenom stolu stajala je staklena ¢inija u kojoj je majka cuvala zlatni prsten. Tri ta¢na odgovora —
1bod
Dva ta¢na i nijedan
netacan odgovor -
0,5 bodova




z]Z:i. Rjesenje Bodovanje
13. [ analiziranja Tacan odgovor —
1bod
14. | 3) Tacan odgovor -
1 bod
15. [ Prihvatljiv je odgovor iz ¢ijeg konteksta zakljucujemo da je otac obecao dragulj onome | Tacan odgovor —
sinu koji uradi nesto veliko i plemenito. Time je Zelio da kod njih podstakne plemenitost | 1 bod
i dobrotu. Jedan sin je ispunio emanet, sa¢uvao je neciji imetak. Otac mu je kazao da je
on samo ispunio emanet, a emanet je obaveza. Drugi sin je spasio dijete koje nije umjelo
plivati. Otac mu je rekao da je to oli¢enje ljudskosti i da je i to obaveza. Tre¢i sin je, pak,
pomogao neprijatelju, iako mu to nije obaveza, i spasio mu zivot. Otac je odlucio da je
treci sin uradio nesto veliko i plemenito i zbog toga je njega nagradio. Re¢enice moraju biti
razumljive, jasne i pravopisno korektne.
Neprihvatljiv je odgovor koji ne sadrzi navedene informacije ili je napisan neta¢nim i
nejasnim recenicama.
16. [ Prihvatljiv je odgovor iz ¢ijeg konteksta zaklju¢ujemo da je u objema verzijama narodne | Tac¢an odgovor —
romanse prikazana ljubavna patnja gondze Mehmeda. On boluje zbog neostvarene ljubavi | 1 bod
i jedini lijek je njegova draga. U prvoj verziji u pitanju je dilber Cima. Iz Mehmedovog
razgovora sa njom saznajemo da je njegov jedini lijek ona. U drugoj verziji romanse
Mehmed boluje i jedini njegov lijek je Zlata Alagina. Ona prerusena dolazi da ga obide,
ali je on razotkriva. Osnovna karakteristika romansi je da imaju ljubavnu tematiku i da se
zavr$avaju sretno, $to vidimo u objema pjesmama. Recenice moraju biti jasne, razumljive i
pravopisno korektne.
Neprihvatljiv je odgovor koji ne sadrzi navedene informacije ili je napisan neta¢nim i
nejasnim recenicama.
17. |b. Tacan odgovor -
1 bod
18. (1.T Sest ta¢nih odgovora -
2.N 1bod
3.T Barem tri ta¢na i nijedan
4.N neta¢an odgovor -
5T 0,5 bodova
6.T
19. | L Tacan odgovor -
1 bod
20. | Prihvatljiv je odgovor u kome ucenik iznosi svoj stav argumentiraju¢i ga ¢injenicama iz | Ta¢an odgovor -
odlomka. U odgovoru mora biti naglaseno misljenje o Isakovi¢evim navodima da je Sirri | 1 bod
nepreZaljen kao pjesnik.
Neprihvatljiv je odgovor u kome zakljucci nisu bazirani na pomenutom odlomku.
Napomene:

1.
2.
3.

Ne priznaje se precrtan i ispravljen odgovor.

Ne priznaje se odgovor koji je napisan samo grafitnom olovkom.

skradenica.

pisanim slovima.

Ne priznaje se odgovor u kojem su upotrijebljene skracenice, osim u zadacima u kojima se ispituje pisanje

Priznaje se u zadacima otvorenog tipa (tabela) odgovor koji je napisan ili malim ili velikim slovima.

Priznaje se odgovor napisan §tampanim slovima, osim ukoliko se u zadatku nije zahtijevalo da se odgovor napise

Priznaje se tacan odgovor koji je oznacen jasno i ukoliko je oznacen na drugaciji nacin od predvidenog (npr. rije¢

ili tekst je zaokruzio, a trebalo je da ih podvuce; slovo je precrtao ili $triklirao, a trebalo je da ga zaokruzi).

(O8]

Ukoliko se zadatkom ne trazi znanje iz pravopisa, ocjenjivaci trebaju tolerirati upotrebu ekavskih oblika.




